ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 3

Внеочередного общего собрания членов 

Некоммерческого партнерства «Краснодарские строители»

гор. Краснодар                                                                             10 августа 2009 года
Всего членов партнерства -  3
Присутствовали  на собрании члены партнерства - 3
         Общество с ограниченной ответственностью "Строитель-2000", расположенное по адресу: 350911, Россия, гор. Краснодар, ул. Трамвайная, 21, ОГРН 1022301983659, ИНН 2312087402, КПП 231201001, в лице Генерального директора Блягоз Тимура Мугдиновича, действующего на основании Устава,

         Общество с ограниченной ответственностью "ЭлектроМонтажАвтоматика", расположенное по адресу: 350007, Россия, Краснодарский край, гор. Краснодар, ул. Индустриальная, 10, ОГРН 1052304991364, ИНН 2309096051, КПП 230901001,  в лице Генерального директора Данильченко Владимира Ивановича, действующего на основании Устава.
Общество с ограниченной ответственностью ЗАО МПМК "Кранодарская-1", расположенное по адресу: 350011, Россия, Краснодарский край, гор. Краснодар, ул. Димитрова, 5/1, ОГРН 1022301428050, ИНН 2309001518, КПП 230901001,  в лице Бардакова Виктора Ивановича,  действующего на основании доверенности от 09 августа 2009г.
Приглашенные: Хуажев Руслан Ильясович, Слепнёв Игорь Владимирович.

Собрание проводится 10 августа 2009 года в 10-00,  по адресу: г. Краснодар, ул. Трамвайная, 21. 

Общее количество голосов лиц участвующих в Общем собрании членов – 3 голоса, что составляет 100 % от общего количества голосов членов партнерства.

Кворум для проведения собрания и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

Повестка дня собрания:


8) Утверждение документов некоммерческого партнерства «Краснодарские строители», необходимых для приобретения статуса саморегулируемой организации:
-правил ведения реестра членов Партнерства

-порядка рассмотрения обращений и жалоб на действия члена Партнерства

10) О внесении изменений в требования к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства Некоммерческого партнерства «Краснодарские строители». 

По 8 вопросу Слушали Данильченко Владимира Ивановича, который объяснил  необходимость утверждения документов некоммерческого партнерства «Краснодарские строители» для приобретения статуса саморегулируемой организации:
- правил ведения реестра членов Партнерства

- порядка рассмотрения обращений и жалоб на действия члена Партнерства. 

Количество голосов, которое необходимо для принятия решения по 8 вопросу повестки – простое большинство (более 50%) от общего количества голосов присутствующих на собрании членов партнерства). Общее количество голосов присутствующих на собрании членов Партнерства – 3, что составляет  100 %. Кворум для принятия решения по 8 вопросу повестки имеется.

Голосовали:  «за»  -3  (100%), «против» - нет (0  %), «воздержались» - нет  ( 0%). Решение принято.
Принятое решение: Утвердить  документы некоммерческого партнерства «Краснодарские строители», необходимые для приобретения статуса саморегулируемой организации:
-правила ведения реестра членов Партнерства (прилагается)
-порядок рассмотрения обращений и жалоб на действия члена Партнерства (прилагается). 

По 10 вопросу  выступил Данильченко Владимир Иванович. Он указал на то, что в приложении № 1 к требованиям к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, нарушены нормы действующего законодательства в части количества необходимых специалистов. Поэтому предлагается установить требование о наличии не менее 3 специалистов с высшим образованием и не менее 5 со средним и внести соответствующие изменения в требования к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства путем утверждения  их новой редакции.  
Количество голосов, которое необходимо для принятия решения по 10 вопросу повестки – простое большинство (более 50%) от общего количества голосов присутствующих на собрании членов партнерства). Общее количество голосов присутствующих на собрании членов Партнерства – 3, что составляет  100 %. Кворум для принятия решения по 10 вопросу повестки имеется. 

Голосовали:  «за»  - 3  (100%), «против» - нет (0  %), «воздержались» - нет  ( 0%). Решение принято

Принятое решение:

Внести изменения в требования к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства путем утверждения новой редакции требований (прилагается). 
Председатель собрания           



 
   В.И.Данильченко     
Секретарь собрания 
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