

ПРОТОКОЛ №36
заседания Дисциплинарной комиссии
некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация
«Краснодарские строители»


г. Краснодар                                                                                                      23 ноября 2016 года                                                                                                     

Место проведения заседания: г.Краснодар, ул.Кирова/Буденного, 131/119
Время начала заседания: 10 ч. 00 мин.
Время окончания заседания: 11 ч.00 мин.
Дисциплинарная комиссия избрана  в количестве 5 чел.
На заседании присутствовали: 5 чел. 

1. Тульчинский Михаил Григорьевич — председатель Дисциплинарной комиссии
2. Крамской Владимир Петрович – член комиссии
3. Кривушичев Сергей Анатольевич – член комиссии
4. Хунагов Хазрет Саферович - член комиссии
5. Вронский Олег Викторович - член комиссии
Кворум для проведения заседания и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

На заседании присутствуют без права голосования:
Хот А.Г. –  зам. исполнительного директора НП «СРО «Краснодарские строители»; 
Бардакова Л.И. – Председатель Контрольного комитета;
Хизетель А.И. – секретарь Дисциплинарной комиссии.

Во исполнение п.5.3 Положения о мерах дисциплинарного воздействия НП «СРО «Краснодарские строители», все члены Партнерства, в отношении которых рассматриваются дела на заседании Дисциплинарной комиссии, надлежащим образом уведомлены о дате, времени и месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии НП «СРО «Краснодарские строители», о чем свидетельствуют уведомления, отправленные в адрес членов Партнерства по электронной почте. На заседание Дисциплинарной комиссии руководители организаций не явились, представителей для участия в заседании Дисциплинарной комиссии не направили.
В соответствии с п.5.5. вышеназванного Положения, при неявке на заседание Дисциплинарной комиссии члена Партнерства, в отношении которого рассматривается вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия, надлежащим образом извещённого о месте и времени проведения заседания, уполномоченный орган вправе вынести решение в его отсутствие.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Партнерства.
2. Об исполнении членами Партнёрства решений Дисциплинарной комиссии от 17.08.2016 года (протокол №35).

По пункту 1 повестки дня выступил:  
Туличнский М.Г. - Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступили материалы Контрольного комитета Партнерства, свидетельствующие о нарушении членами Партнерства Требований к выдаче Свидетельств о допуске, требований Правил саморегулирования Партнерства в отношении следующих членов Партнерства:
1. ООО «МакМакс» ИНН 2308107455, 350051
Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Монтажников, д. 3
директор Баранов Александр Иванович
2. ООО «КОРДОН-ИНТЕР» (ИНН 2308183907)
350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Гаражная, д. 81
Генеральный директор Колесников-Левченко Геннадий Валерьевич
3. ООО «Эко-Строй» (ИНН 0107026690)
385140, Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт. Яблоновский, ул.Космическая, д. 88, корп. 2, оф. 2
Генеральный директор  Хагур Анзаур Асланович
4. ООО «СТРОЙМИКС» (ИНН 3666190430)
394043, Воронежская область, г. Воронеж, ул. Ломоносова, д. 2б, оф. 2
Директор Ефимов Игорь Николаевич
5. ООО «Сенсор-Групп» (ИНН 0107025738)
[bookmark: _GoBack]385140, Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Индустриальная, д. 14
Генеральный директор Гизитдинов Р.Р.
6. ООО «МежРегионСтройТрест» (ИНН 7720304534)
111524, г. Москва, ул. Электродная, д. 11, строение. 1
Генеральный директор Румянцев Роман Александрович
7. ООО «Металл-Эксперт» (ИНН 2315164084)
353386, Краснодарский край, г. Крымск, ул. Линейная, д. 81
Директор Братченя Дмитрий Михайлович
8. ООО Строительная Фирма «ЗОДЧИЙ» (ИНН 2347009010)
353862, Краснодарский край,  Приморско-Ахтарский район, г. Приморско-Ахтарск, ул. Фестивальная, д. 53
Директор Зимонина Наталья Владимировна
9. ООО «Специализированное Монтажное Управление-4» (ИНН 2308167380)
350072, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Зиповская, д. 8, оф. 605
Директор Левченко Станислав Александрович.

Слушали: Бардакову Л.И. – Председатель Контрольного комитета и сообщила, что члены Партнерства ООО «Сенсор-Групп» (ИНН 0107025738) и ООО «Металл-Эксперт» (ИНН 2315164084) на дату заседания Дисциплинарной комиссии устранили нарушения, выявленные в результате контрольных мероприятий. Представила присутствующим Решение №267/д от 10.11.2016г. и Решение №308/д от 21.11.2016г. Председателя Контрольного комитета, подтверждающие факт устранения нарушений. 
Выступил: Хунагов Х.С. и предложил, руководствуясь п. 5.11.2, п.5.11.4 Положения о мерах дисциплинарного воздействия НП «СРО «Краснодарские строители» (в ред. от 24.04.2015г.), отказать в применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Сенсор-Групп» (ИНН 0107025738) и ООО «Металл-Эксперт» (ИНН 2315164084).
В отношении других материалов - рассмотреть информацию о выявленных в ходе плановых проверок нарушениях, а также сведения об  устранении нарушений и вынести решение отдельно по каждому члену Партнерства.
Принятое решение:
1.1. Отказать в применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Сенсор-Групп» (ИНН 0107025738) и ООО «Металл-Эксперт» (ИНН 2315164084).
Рассмотреть информацию о выявленных в ходе плановых проверок нарушениях и вынести решение отдельно по каждому члену Партнерства.
Итоги голосования: «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов.

1.2.	ООО «МакМакс» (ИНН 2308107455), директор Баранов Александр Иванович.
Слушали: Бардакову Л.И. – председателя Контрольного комитета, которая сообщила, что в ходе плановой проверки ООО «МакМакс» (акт №238/П от 29.07.2016г.) было установлено: 
нарушение п. 4.2., части I Требований к выдаче Свидетельства о допуске – не представлены сведения о кадровом составе члена Партнерства к видам работ, входящим в группы видов работ с 1 по 20 включительно; 
нарушение п.4.3., раздел 4 части I Требований к выдаче Свидетельств о допуске - истек срок действия документа, подтверждающего получение работниками дополнительного профессионального образования с проведением их аттестации:

- начальник участка Шахов А.В.,
- прораб Брацлавский В.С.,
- мастер-монтажник Ряшенцев Ю.Н.;
На момент рассмотрения Дисциплинарной комиссией материалов контрольной проверки, нарушения, указанные в акте проверки №238/П от 29.07.2016г. не устранены.
Выступил: Крамской В.П. и предложил направить материалы в отношении ООО «МакМакс» (ИНН 2308107455) на рассмотрение Совета Партнерства и рекомендовать Совету Партнёрства применить в отношении ООО «МакМакс» (ИНН 2308107455) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех видов работ на срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней.
Принятое решение:
Направить материалы в отношении ООО «МакМакс» (ИНН 2308107455) на рассмотрение Совета Партнерства и рекомендовать Совету Партнёрства применить в отношении ООО «МакМакс» (ИНН 2308107455) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех видов работ на срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней.
Итоги голосования: «за» - 5 голосов, «против»- 0 голосов.

1.3.	ООО «КОРДОН-ИНТЕР» (ИНН 2308183907), генеральный директор Колесников-Левченко Геннадий Валерьевич.
Слушали: Бардакову Л.И. – председателя Контрольного комитета, которая сообщила, что в ходе плановой проверки ООО «КОРДОН-ИНТЕР» (акт №244/П от 31.07.2016г.) было установлено: 
нарушение п. 4.2., части I Требований к выдаче Свидетельства о допуске – не представлены сведения о кадровом составе члена Партнерства к видам работ, входящим в группы видов работ с 1 по 20 и с 22 по 32 включительно, а также при выполнении работ по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов, входящих в группу видов работ №33;
нарушение п.4.3., раздел 4 части I, и п.4.3. (а) части II Требований к выдаче Свидетельств о допуске - истек срок действия документа, подтверждающего получение работниками дополнительного профессионального образования с проведением их аттестации:
- начальник участка Комарчук С.А.
- прораб Яцков Н.Н.
На момент рассмотрения Дисциплинарной комиссией материалов контрольной проверки, нарушения, указанные в акте проверки №244/П от 31.07.2016г. не устранены.
Выступил: Хунагов Х.С. и предложил применить в отношении ООО «КОРДОН-ИНТЕР»  (ИНН 2308183907) меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении вышеизложенных нарушений. Предложил установить срок исполнения предписания до 23 декабря 2016 года.
Принятое решение:
Применить в отношении ООО «КОРДОН-ИНТЕР» (ИНН 2308183907) меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ об обязательном устранении нарушений указанных в акте проверки №244/П от 31.07.2016г.
Установить срок исполнения ПРЕДПИСАНИЯ до 23 декабря 2016 года.
Итоги голосования: «за» - 5 голосов, «против»- 0 голосов.

1.4. ООО «Эко-Строй» (ИНН 0107026690), генеральный директор – Хагур Анзаур Асланович
Слушали: Бардакову Л.И. – председателя Контрольного комитета, которая сообщила, что в ходе плановой проверки ООО «Эко-Строй» (акт № 248/П от 22.07.2016г.) было установлено: 
нарушение п. 4.2., части I Требований к выдаче Свидетельства о допуске – не представлены сведения о кадровом составе члена Партнерства к видам работ, входящим в группы видов работ с 1 по 20 и с 22 по 32 включительно;
нарушение п.4.3., части  I Требований к выдаче Свидетельств о допуске - истек срок действия документа, подтверждающего получение работниками юридического лица дополнительного профессионального образования с проведением их аттестации:
- начальник участка Файзулин А.Б.
- прорабы Максимов Г.Ю., Тришкин А.И.
- главный механик Ильин А.В.
- начальник ПТО Козык Е.А.
На момент рассмотрения Дисциплинарной комиссией материалов контрольной проверки, нарушения, указанные в акте проверки №248/П от 22.07.2016г., не устранены.
Выступил: Хунагов Х.С. и предложил применить в отношении ООО «Эко-Строй» (ИНН 0107026690)  меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении вышеизложенных нарушений. Предложил установить срок исполнения предписания до 23 декабря 2016 года.
Принятое решение:
Применить в отношении ООО «Эко-Строй» (ИНН 0107026690) меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ об обязательном устранении нарушений указанных в акте проверки №248/П от 22.07.2016г.
Установить срок исполнения ПРЕДПИСАНИЯ до 23 декабря 2016 года.
Итоги голосования: «за» - 5 голосов, «против»- 0 голосов.

1.5. ООО «СТРОЙМИКС» (ИНН 3666190430), директор – Ефимов Игорь Николаевич.
Слушали: Бардакову Л.И. – председателя Контрольного комитета, которая сообщила, что в ходе плановой проверки ООО «СТРОЙМИКС» (акт № 263/П от 15.07.2016г.) было установлено: 
нарушение пп. 4.2., раздела 4 части I и части II Требований к выдаче Свидетельства о допуске – не представлены сведения о кадровом составе члена Партнерства к видам работ, входящим в группы видов работ с 1 по 20 включительно, а также при выполнении работ по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов, входящих в группу видов работ №33.
На момент рассмотрения Дисциплинарной комиссией материалов контрольной проверки, нарушения, указанные в акте проверки № 263/П от 15.07.2016г., не устранены.
Выступил: Хунагов Х.С. и предложил направить материалы в отношении ООО «СТРОЙМИКС» (ИНН 3666190430) на рассмотрение Совета Партнерства и рекомендовать Совету Партнёрства применить в отношении ООО «СТРОЙМИКС» (ИНН 3666190430) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех видов работ на срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней.
Принятое решение:
Направить материалы в отношении ООО «СТРОЙМИКС» (ИНН 3666190430) на рассмотрение Совета Партнерства и рекомендовать Совету Партнёрства применить в отношении ООО «СТРОЙМИКС» (ИНН 3666190430) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех видов работ на срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней.
Итоги голосования: «за» - 5 голосов, «против»- 0 голосов.

1.6. ООО «МежРегионСтройТрест» (ИНН 7720304534), генеральный директор – Румянцев Роман Александрович.
Слушали: Бардакову Л.И. – председателя Контрольного комитета, которая сообщила, что в ходе плановой проверки ООО «МежРегионСтройТрест» (акт № 305/П от 31.08.2016г.) было установлено: 
нарушение пп. 4.2., раздела 4 части I Требований к выдаче Свидетельства о допуске – не представлены сведения о кадровом составе члена Партнерства к видам работ, входящим в группы видов работ с 1 по 20 включительно, а также при выполнении работ по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов, входящих в группу видов работ №32.
На момент рассмотрения Дисциплинарной комиссией материалов контрольной проверки, нарушения, указанные в акте проверки № 305/П от 31.08.2016г., не устранены.
Выступил: Крамской В.П. и предложил применить в отношении ООО «МежРегионСтройТрест» (ИНН 7720304534) меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении вышеизложенных нарушений. Предложил установить срок исполнения предписания до 23 декабря 2016 года.
Принятое решение:
Применить в отношении ООО «МежРегионСтройТрест» (ИНН 7720304534) меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ об обязательном устранении нарушений указанных в акте проверки № 305/П от 31.08.2016г.
Установить срок исполнения ПРЕДПИСАНИЯ до 23 декабря 2016 года.
Итоги голосования: «за» - 5 голосов, «против»- 0 голосов.

1.7. ООО Строительная фирма «Зодчий» (ИНН 2347009010), директор Зимонина Наталья Владимировна.
Слушали: Бардакову Л.И. – председателя Контрольного комитета, которая сообщила, что в ходе плановой проверки ООО Строительная фирма «Зодчий» (акт № 322/П от 30.09.2016г.) было установлено: 
нарушение пп. 4.2., раздела 4 части I Требований к выдаче Свидетельства о допуске – не представлены сведения о кадровом составе члена Партнерства к видам работ, входящим в группы видов работ с 1 по 20 включительно, а также при выполнении работ по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов, входящих в группу видов работ №33;
нарушение п.4.3., части  I Требований к выдаче Свидетельств о допуске - истек срок действия документа, подтверждающего получение работниками юридического лица дополнительного профессионального образования с проведением их аттестации - истек срок действия документа, подтверждающего получение работниками дополнительного профессионального образования с проведением их аттестации:
-  инженер ПТО Чернышенко Т.Е.;
- инженер технадзора Чернявский С.И.;
- начальник ОКС Семенюк А.А.
На момент рассмотрения Дисциплинарной комиссией материалов контрольной проверки, нарушения, указанные в акте проверки № 322/П от 30.09.2016г., не устранены.
Выступил: Крамской В.П. и предложил применить в отношении ООО Строительная фирма «Зодчий»  (ИНН 2347009010) меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении вышеизложенных нарушений. Предложил установить срок исполнения предписания до 23 декабря 2016 года.
Принятое решение:
Применить в отношении ООО Строительная фирма «Зодчий»  (ИНН 2347009010) меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ об обязательном устранении нарушений указанных в акте проверки № 322/П от 30.09.2016г.
Установить срок исполнения ПРЕДПИСАНИЯ до 23 декабря 2016 года.
Итоги голосования: «за» - 5 голосов, «против»- 0 голосов.

1.8. ООО «Специализированное Монтажное Управление-4» (ИНН 2308167380), директор Левченко Станислав Александрович.
Слушали: Бардакову Л.И. – председателя Контрольного комитета, которая сообщила, что в ходе плановой проверки ООО «Специализированное Монтажное Управление-4» (акт № 319/П от 30.09.2016г.) было установлено: 
нарушение п. 4.2., раздела 4 части I и части II Требований к выдаче Свидетельства о допуске – не представлены сведения о кадровом составе члена Партнерства к видам работ, входящим в группы видов работ с 1 по 20 включительно, а также при выполнении работ по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов, входящих в группу видов работ №33;
нарушение п.4.3., раздела 4 части I и п.4.3. (а) раздела 4 части II Требований к выдаче Свидетельств о допуске - истек срок действия документа, подтверждающего получение работниками юридического лица дополнительного профессионального образования с проведением их аттестации:
-  главный энергетик Бочаров О.Б.;
нарушение п.4.3. (б) раздела 4 части II Требований к выдаче Свидетельств о допуске - истек срок действия документа, подтверждающего проведение аттестации, по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору:
-главный механик Милин В.Б.; 
нарушение п.4.4., раздела 4 часть II Требований к выдаче Свидетельств о допуске - истек срок действия договора аренды нежилых помещений (офис) № 22/05.15-1 от 22.05.2015 г.;
нарушение п.4.6., раздел 4 часть II Требований к выдаче Свидетельств о допуске – Система контроля качества не соответствуют требованиям  Правил саморегулирования Партнерства:
- истек срок действия договора №113а/15 от 01.10.2015 г. на определение физико-механических характеристик строительных материалов.
На момент рассмотрения Дисциплинарной комиссией материалов контрольной проверки, нарушения, указанные в акте проверки № 319/П от 30.09.2016г., не устранены.
Выступил: Хунагов Х.С. и предложил применить в отношении ООО «Специализированное Монтажное Управление-4» (ИНН 2308167380) меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении вышеизложенных нарушений. Предложил установить срок исполнения предписания до 23 декабря 2016 года.
Принятое решение:
Применить в отношении ООО «Специализированное Монтажное Управление-4» (ИНН 2308167380) меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ об обязательном устранении нарушений указанных в акте проверки № 319/П от 30.09.2016г.
Установить срок исполнения ПРЕДПИСАНИЯ до 23 декабря 2016 года.
Итоги голосования: «за» - 5 голосов, «против»- 0 голосов.

По 2 вопросу повестки дня слушали: Тульчинского М.Г. – председателя Дисциплинарной комиссии, который довел до сведения членов Дисциплинарной комиссии информацию об исполнении (неисполнении) членами Партнерства решений Дисциплинарной комиссии от 17 августа 2016 года  (протокол №35).
	
	Наименование организации - члена Партнёрства
Ф.И.О. руководителя
	Мера дисциплинарного воздействия
	Сведения об исполнении

	1
	ООО «НПК Информационные Системы и Компьютерные технологии» (ИНН 2304009312) - директор Расторгуев Алексей Александрович
	ПРЕДПИСАНИЕ об устранении нарушений в срок до 16.09.2016г.
	НЕ ИСПОЛНЕНО 
Решение председателя КК №148/д от 19.09.2016г.

	2
	ООО «Строительная Компания «Атлас» (ИНН 2310117877), генеральный директор – Пшедаток Юрий Волгеевич
	ПРЕДПИСАНИЕ об устранении нарушений в срок до 16.09.2016г.
	НЕ ИСПОЛНЕНО 
Решение председателя КК №205/д от 19.09.2016г.

	3
	ООО «Корпорация ДМ» (ИНН 2308200888), генеральный директор – Дурнов Артур Алексеевич
	ПРЕДПИСАНИЕ об устранении нарушений в срок до 16.09.2016г.
	НЕ ИСПОЛНЕНО 
Решение председателя КК №205/д от 19.09.2016г.



Выступили: Крамской В.П. и Кривушичев С.А. и предложили направить материалы в отношении членов Партнерства, которые не исполнили решения Дисциплинарной комиссии об обязательном устранении нарушений в установленные сроки, на рассмотрение Совета Партнерства и рекомендовать Совету Партнерства применить в отношении членов Партнерства: 
ООО «НПК Информационные Системы и Компьютерные технологии» (ИНН 2304009312) 
ООО «Строительная Компания «Атлас» (ИНН 2310117877)
ООО «Корпорация ДМ» (ИНН 2308200888) 
меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех видов работ на срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней.
Принятое решение: направить материалы в отношении:
ООО «НПК Информационные Системы и Компьютерные технологии» (ИНН 2304009312) 
ООО «Строительная Компания «Атлас» (ИНН 2310117877)
ООО «Корпорация ДМ» (ИНН 2308200888) 
на рассмотрение Совета Партнерства и рекомендовать Совету Партнёрства применить к указанным членам Партнерства меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех видов работ на срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней.
Итоги голосования: 
«за» - 5 голосов, «против»- 0 голосов.


Председатель Дисциплинарной комиссии                                          М.Г.Тульчинский
 

Секретарь Дисциплинарной комиссии                                                        А.И.Хизетель
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