

ПРОТОКОЛ №37
заседания Дисциплинарной комиссии
Союза «Саморегулируемая организация
«Краснодарские строители»


г. Краснодар                                                                                         27 февраля 2017 года                                                                                                     

Место проведения заседания: г.Краснодар, ул.Кирова/Буденного, 131/119
Время начала заседания: 10 ч. 00 мин.
Время окончания заседания: 11 ч.00 мин.
Дисциплинарная комиссия избрана  в количестве 5 чел.
На заседании присутствовали: 5 чел. 

1. Тульчинский Михаил Григорьевич — председатель Дисциплинарной комиссии
2. Крамской Владимир Петрович – член комиссии
3. Кривушичев Сергей Анатольевич – член комиссии
4. Хунагов Хазрет Саферович - член комиссии
5. Вронский Олег Викторович - член комиссии
Кворум для проведения заседания и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

На заседании присутствуют без права голосования:
Хот А.Г. –  зам. исполнительного директора Союза «СРО «Краснодарские строители»; 
Бардакова Л.И. – Председатель Контрольного комитета;
Хизетель А.И. – секретарь Дисциплинарной комиссии.

Во исполнение п.5.3 Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские строители», все члены Союза, в отношении которых рассматриваются дела на заседании Дисциплинарной комиссии, надлежащим образом уведомлены о дате, времени и месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии Союза «СРО «Краснодарские строители», о чем свидетельствуют уведомления, отправленные в адрес членов Союза по электронной почте. На заседание Дисциплинарной комиссии руководители организаций не явились, представителей для участия в заседании Дисциплинарной комиссии не направили.
В соответствии с п.5.5. вышеназванного Положения, при неявке на заседание Дисциплинарной комиссии члена Союза, в отношении которого рассматривается вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия, надлежащим образом извещённого о месте и времени проведения заседания, уполномоченный орган вправе вынести решение в его отсутствие.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Союза.

По пункту 1 повестки дня выступил:  
Тульчинский М.Г. - Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступили материалы Контрольного комитета Союза, свидетельствующие о нарушении членами Союза Требований к выдаче Свидетельств о допуске, требований Правил саморегулирования Союза в отношении следующих членов Союза:
1. ООО «Красногвардейский ДРСУ» (ИНН 0101009232) 
Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ул.Первомайская, 115
Директор Хабахумов Арслан Азметчериевич
2. ООО «НЕФТЕГАЗКОНТРОЛЬ» (ИНН 2304055750)
353460, Краснодарский край, г. Геленджик, ул.Северо-Восточная промзона
Директор Шевчук Евгений Викторович

Слушали: Бардакову Л.И. – Председателя Контрольного комитета, которая сообщила, что на дату заседания Дисциплинарной комиссии членом Союза ООО «Красногвардейский ДРСУ» (ИНН 0101009232) устранены нарушения, выявленные в результате контрольных мероприятий. Представила присутствующим Решение 347/д от 22.02.2017г. Председателя Контрольного комитета, подтверждающие факт устранения нарушений. 
Выступил: Хунагов Х.С. и предложил, руководствуясь п. 5.11.2, п.5.11.4 Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские строители» отказать в применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Красногвардейский ДРСУ» (ИНН 0101009232).
Принятое решение:
1.1. Отказать в применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Красногвардейский ДРСУ» (ИНН 0101009232)
Итоги голосования: «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов.

1.2. ООО «НЕФТЕГАЗКОНТРОЛЬ» (ИНН 2304055750), директор Шевчук Евгений Викторович.
Слушали: Бардакову Л.И. – председателя Контрольного комитета, которая сообщила, что в ходе плановой проверки ООО «НЕФТЕГАЗКОНТРОЛЬ» (ИНН 2304055750) (акт №366/П от 30.10.2016г.) было установлено: 
нарушение п. 4.2., части I Требований к выдаче Свидетельства о допуске – не представлены сведения о кадровом составе члена Союза к видам работ, входящим в группы видов работ с 1 по 20 включительно и с 22 по 32 включительно; 
нарушение п.4.3., раздел 4 части I Требований к выдаче Свидетельств о допуске - истек срок действия документа, подтверждающего получение работниками дополнительного профессионального образования с проведением их аттестации:
- главный инженер Зосимов А.В;
- заместитель директора Яцук А.А.
На момент рассмотрения Дисциплинарной комиссией материалов контрольной проверки, нарушения, указанные в акте проверки №366/П от 30.10.2016г. не устранены.
Выступил: Вронский О.В. и предложил направить материалы в отношении ООО «НЕФТЕГАЗКОНТРОЛЬ» (ИНН 2304055750) на рассмотрение Совета Союза и рекомендовать Совету Союза применить в отношении ООО «НЕФТЕГАЗКОНТРОЛЬ» (ИНН 2304055750) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех видов работ на срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней.
Принятое решение:
Направить материалы в отношении ООО «НЕФТЕГАЗКОНТРОЛЬ» (ИНН 2304055750) на рассмотрение Совета Союза и рекомендовать Совету Союза применить в отношении ООО «НЕФТЕГАЗКОНТРОЛЬ» (ИНН 2304055750) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех видов работ на срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней.
Итоги голосования: «за» - 5 голосов, «против»- 0 голосов.
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Председатель Дисциплинарной комиссии                                          М.Г.Тульчинский
 

Секретарь Дисциплинарной комиссии                                                        А.И.Хизетель
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