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Справка:
    На основании приказа от 01.03.12г.

   № 917-1  департамента

образования и науки  Краснодарского края   на базе ГБОУ НПО ПЛ № 3 КК был создан  Центр сертификации профессиональных квалификаций. Деятельность Центра сертификации направлена на подтверждение соответствия уровня квалификации и компетентности работника требованиям профессионального стандарта, иным квалификационным требованиям. Такая процедура призвана служить повышению конкурентоспособности работников на рынке труда, стимулированию их непрерывного профессионального образования и помогать работодателям в компетентном подборе квалифицированных   специалистов.  
Адрес:
350002, г. Краснодар, ул. Леваневского, 82
e-mail: gounpopl3@rambler.ru
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Проезд –
до остановки «ул. Леваневского» - трамвай № 3, 6, 7, 21  

Центр сертификации профессиональных квалификаций на базе 

ГБОУ НПО 

Профессиональный лицей № 3
Краснодарского края
Процедура оценки профессиональной квалификации:

Сертификация проводится на добровольной основе «независимыми экспертами» фирмы «КНАУФ»  в соответствии с требованиями профессионального стандарта по профессии: «Монтажник каркасно-обшивных конструкций»
Процедура оценки профессиональной квалификации представляет собой квалификационное испытание, состоящее из двух блоков:

· Теоретический блок – оценка профессиональных компетенций в сертифицируемой области (Проводится в форме тестирования. Для положительной оценки результатов                                                                                                                                количество правильных ответов должно составлять не менее 70%.)
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· Практический блок – оценка уровня владения практическими умениями и навыками, определенной профессии. (Оценивается по установленным критериям. Для положительной оценки результатов необходимо выполнить не менее 70% от объема предлагаемого задания)
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Положительное заключение о прохождении квалификационного испытания дается при  наличии суммарной оценки по двум блокам не менее 80%.


Сертификация – процедура платная. 
Стоимость зависит от подтверждаемой 

квалификации.

Итог оценки профессиональной квалификации – СЕРТИФИКАТ Центра и сертификат фирмы КНАУФ

Справки по тел. 8 (861) 259-56-33,

 259-56-26
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